

开门红不算真的红 “抗日”成败关乎生死 中超三强亚冠本轮集体对阵日本球队

记者 张华玮

今明两日,2012亚冠联赛小组赛第3轮就将打响。中超“三小强”恒大、国安与泰达之前的表现并不理想,均暂列所在小组的第3位。特别要提的是恒大,在首轮大胜韩国联赛冠军后,却在主场负于泰国球队,这让中超三强的出线形势不太乐观。本轮面对日本J联赛的三队,可谓是不容有失。

4月3日 19:30

天津泰达 VS 名古屋鲸八 CCTV5、天津体育

泰达所在的G组,4队前两轮均积2分,这可以说是给足了泰达众将士机会。此轮在主场面对2010年的J联赛冠军名古屋鲸八,是个不小的挑战。名古屋鲸八的三条线上都有很出色的球员,特别是蝉联J联赛射手王的澳大利亚前锋肯尼迪,将给泰达后防线带来很大挑战。

泰达的阵容依然在磨合之中,默契度和技战术的执行上,显然不能和对手相比。控制住中场,就地反抢,将是泰达与对手一搏的杀手锏。仅仅想依靠龟缩半场的防守,拿到平局是守不住名古屋鲸八的攻势的。泰达众将士要在中前场给对手足够压迫,但也不可全力攻出,鉴于对手的反扑实力,还是要以稳为主。



4月4日 18:00

柏太阳神 VS 广州恒大 CCTV5、广东体育

“死亡之组”H组,确实充满了死亡的气息。泰国武里南联前两轮连胜柏太阳神与广州恒大,已是该组出线形势最好的球队;而韩国冠军全北现代两轮同被恒大与柏太阳神5:1屠杀,出线机会愈发渺茫。于是,恒大本轮与柏太阳神的较量,将是最直接地争夺出线主动权。

恒大当然有战胜对手的实力,但对手也有战胜恒大的实力。这两队目前在各自联赛中,都暴露出同样的问题:进攻强大,但后防隐患颇多。可以说,两队都存在大比分压制对方的可能,心态将成为比赛的关键。

4月4日 20:00

北京国安 VS 东京FC 风云足球、北京体育

北京国安此前1平1负,可以说是中超“三小强”在亚冠中走势最不理想的球队。不过,上周末中超联赛国安3:1击败泰达,球队气势明显得到提振,在同组东京FC与蔚山现代均积4分的情况下,国安此战的目标很明确,就是主场争胜。

东京FC上赛季获得J2联赛

冠军,重返J联赛。该队实力虽不如J联赛的传统强队,但攻守较为平衡。东京FC虽然没有很强大的攻击力,但防守漏洞也不明显。就国安的实力而言,在做好防守的前提下,如果能持续打击对方禁区,取得进球将是迟早的事。怕只怕传球失误太多,给对手快速反击的机会。

皖军为拿伦敦门票“忙”征战

记者 江锐

4月初,迎来伦敦奥运会选拔赛的高峰期。这不,男子摔跤选手马三义刚刚结束了在哈萨克斯坦的亚洲区资格赛,女子举重选手孟苏平又赶赴济南,参加国内选拔赛。

举重 孟苏平登场

昨日,全国女子举重锦标赛暨奥运选拔赛将在山东济南揭开序幕。安徽最有实力的名将孟苏平将登场亮相。据悉,本次比赛共有27支队伍、200余名运动员和近100名教练员参赛。赛事包括奥运会女子举重的全部7个级别,共7场比赛。根据奥运会参赛规定,每个国家只能选派4人参加奥运会女举比赛,所以本次比赛7个级别的冠军中只有4人能够“直通伦敦”。在75公斤以上级,孟苏平的主要竞争对手是东道主山东选手周璐璐,周璐璐在去年的法国举重世锦赛上创下新的总成绩纪录。

摔跤 马三义失利

4月2日,2012伦敦奥运会摔跤亚洲区资格赛在哈萨克斯坦结束。在北京奥运会上获得第五名的安徽选手马三义,参加了古典跤84公斤级的争夺,他虽然在前两轮比赛中获胜晋级四强,可惜在半决赛中发挥欠佳,最终遗憾止步,没能在本站获得伦敦奥运会门票。在本次亚洲区资格赛之后,中国摔跤队还将有两次国际资格赛的机会争夺奥运门票,比赛将分别于4月27日和5月4日在中国太原和芬兰赫尔辛基举行。



“羽林争霸”安徽赛区报名延长

2012 红牛城市羽毛球赛安徽赛区

(合肥站、芜湖站、蚌埠站)

4月21日 4月29日 5月12日

团体赛(男单、男双、混双)

报名电话:13329012200(报名截止:4月7日)

报名表和赛程请登录安徽省羽毛球协会官网

市场星报独家安徽媒体协办

为各参赛队组队和备战工作创造良好条件,接官方的通知,安徽赛区的报名工作延长至4月7日,比赛时间和场地不变。

据悉,“羽林争霸”2012红牛城市羽毛球赛组委会,于近日发布关于《“羽林争霸”2012红牛城市羽毛球赛——变更报名截止时间的通知》,对于各城市赛的原定报名截止日期3月31日,根据开赛时间进行适当延后。安徽赛区也根据自身情况,将报名截止日期延后到4月21日合肥首站开赛的前两周。

星报讯(记者 江锐) 本报作为独家协办媒体的“羽林争霸”2012红牛城市羽毛球赛安徽赛区比赛,将于本月底开赛。记者昨日从赛区组委会了解到,为满足广大羽毛球爱好者的参赛需求,

绿军发力热火熄火

星报讯(新汶) 北京时间4月2日,NBA东部两强相遇,凯尔特人主场以91:72大胜来犯的热火。凯尔特人已经取得了五连胜,保持着大西洋区榜首的位置,领先第二的76人队2场。皮尔斯23分7个篮板,加内特10分8个篮板。隆多打出三双,贡献16分、14次助攻和11个篮板。在东部激烈的季后赛席位争夺战开始

后,绿衫军又变成了各队的噩梦。热火的二连胜终止。詹姆斯得了23分,全场没有1次助攻;韦德17投仅6中,得15分8个篮板;波什状态最差,11投仅2中,只得4分,不过抢下了11个篮板。就热火目前的战绩而言,其进入季后赛没有任何问题。但就他们现在的状态来看,本赛季冲击总冠军有点悬。

尤文紧追米兰不放

星报讯(宋虎) 北京时间昨日凌晨,意甲第30轮开始最后1场焦点战,尤文图斯主场3:0完胜那不勒斯,与AC米兰的积分差距缩小到2分。下半时,武齐尼奇射门碰队友博努奇折射入网,比

达尔世界波扩大比分,皮耶罗出场首次触球助攻另一位替补夸利亚雷拉得分。那不勒斯的苏尼加终场前被罚下。尤文成为意甲历史上第5支赛季前30轮不败的球队。